

捐资助学暖桑梓 春风化雨润英才



固本培元，里仁为美。固美一直关心和关注教育发展，连续14年举行“固美助学奖学”活动。4月10日，这份温暖又如约而至，集团副总裁王连法前往南安市山西小学和南安市美洋小学，开展教奖学助学活动。



活动中，王连法为师生代表颁发奖助学金，并深情寄语。他表示：大家要常怀感恩之心，争做孝敬父母、奉献社会的人，希望大家未来能够取得成就，不忘报答父母的心血哺育及



社会各方的帮助，成为父母的骄傲，成为南安的骄傲、民族的骄傲。



多年来，秉承“兼济天下”的理念，固美在实现自身稳健发展的同时，不遗余力地支持各项社会公益事业，在爱心捐资助学、帮扶弱势群体等方面贡献力量。今后，固美将一如既往，持续把教育公益事业做下去，也希望更多的人和企业参与进来，为教育事业的发展和进步做出更大的贡献。

固美组织员工参加“春季游活动”



在“五一”劳动节来临之际，为了让长期奋战在生产一线的员工们舒缓工作压力，4月28日公司组织员工参加“春季游活动”。活动既表达了公司对员工的关怀，也体现了公司进一步增强团队凝聚力，营造和谐、快



乐，携手共创的良好氛围。公司组织的春季游，不仅使大家放松了身心，缓解了工作生活带来的压力，还增强了同事之间的感情，让员工们感受到了固美这个大家庭温暖和谐、积极向上的企业文化。

人物专访 | 铝支架车间模具工——陈志明



在热火朝天的金固美车间，总有一个忙碌的身影，带着工具和模具，在各车间来回穿梭。他身材虽然不算魁梧，但走路风风火火，干活总是干劲十足。他便是铝支架车间模具工陈志明。

陈志明，东田蓝溪人，年纪不大，却是有10年金属加工经验的老师傅。2019年3月，他来到金固美，凭借扎实的技术和丰富的经验，成为铝支架车间的一名模具工。

模具工，在外人看来，是一件枯燥的工作，但这份工作考验着细心耐心，需要不断去学习和思考。通过精进自身，多学勤思，在这个普通的岗位上，陈志明绽放着火花般的光芒。他精通模具结构，按时、按质完成各类冲压上下模及调试；他熟练掌握各种模具的检修技能，及时解决模具装配、试模中发现的问题；他经常到车间巡视检查，了解模具在使用过程中的情况，避免影响产品质量；他积极

参与模具设计结构评审和生产计划，合理安排上下模及维修顺序。

“陈志明勤勤恳恳、踏实肯干，把车间的活当自家的活干”，“他为人很好，任劳任怨”，“尽职尽责、乐于奉献”，“为人随和，做事严谨”提起陈志明，同事们都赞不绝口。



勤奋好学的陈志明，平时爱琢磨、好钻研，总能较快的掌握设备的操作技能，并无私的主动指导其他同事。随着金固美订单的增多，冲压、维修模具的次数也随之增加，他利用工作之余，主动学习钻研，单独完成了部分模具维修工作，为公司减少了维修成本，被评为“月度之星”。

“做事勤为先，平时多观察设备的性能，多研究模具材料和图纸，主动参与公司组织的技能学习，看得多，学得多，做得多，自然就熟练了。”陈志明笑了笑，“成绩和荣誉应当归功于固美大家庭，归功于公司对技能人才队伍建设的高度重视。当然，成绩和荣誉更是对我的鼓励和鞭策，我要“百尺竿头更进一步”，立足本职，把工作做得更好。”



没有豪言壮语，而是在无声处行动，心怀热忱、默默奉献，陈志明用不平凡的态度去对待平凡的工作，同时用自己的力量影响着身边的同事，兢兢业业，尽职尽责，以微薄诠释盛大，以平凡演绎华章！

泉州海关领导一行莅临固美走访调研



4月19日，泉州海关主要领导，深入我市进出口龙头企业，倾听和了解企业进出口存在的问题和困难。作为南安进出口的“大户”，固美金属



和晟创商贸公司，得到了泉州海关的关切关心。泉州海关副关长庄绍恭，南安办主任李锦春，南安办科长朱玲一行，莅临固美调研座谈，集团董事长

陈东升、副总裁陈从辉给予热情接待。



在副总裁陈从辉的陪同下，泉州海关副关长庄绍恭一行参观了公司展厅，并深入生产一线，详细了解了公司的历程、发展规划、产品特点及生产经营情况，并就进出口流程、合规体系建设等方面提出了宝贵的建议。



座谈会上，董事长陈东升对泉州海关长期以来给予固美的关心支持表示感谢。固美近年来通过技术的创新、积累，以及更高附加值的多元化产品，形成自身竞争优势，加快了海

外扩张步伐，业务范围拓展至全球近百个国家和地区。

庄绍恭对我司近年来的进出口成绩充分肯定，对我司外贸团队的专业和细致给予高度评价，并鼓励我司要充分发挥优势，扩大服务范围，对南安其它企业的进出口业务行成支撑。他指出：南安的进出口数据，跟南安庞大的工业产值反差很大，进出口服务在南安有很大的空间，晟创公司有很好的基础，要抢抓机遇，做好周边企业的外贸服务事业，争取更大作为，为南安的经济发展做出更大贡献。



本次调研，是对我司对外贸易肯定和鼓励，也为我们提供了外贸发展的方向指引。我们将以此为契机，持续完善内部管理，扩大服务范围，以更加开放的姿态拥抱海外市场，为家乡对外贸事业贡献更大的力量！

葡萄牙南方华人总商会领导莅临固美关心指导



作为南安市外贸龙头企业，固美近年来在海外市场的快速发展，引起了广泛关注。4月26日，葡萄牙南方华人总商会荣誉顾问周一平先生、执行会长郑勤先生等一行莅临我司关心指导，南安市政府办一级主任科员郑开储，商务局副局长黄少华等领导陪同。集团董事长陈东升给与热情接待。

陈东升对周一平先生、郑勤会长

一行在百忙之中走访固美，表示热烈欢迎。



随后，在陈董的陪同下，总商会

一行参观了我司展厅、车间。陈董就我司企业规模、发展历程、产业版块、特色产品、技术研发、质量管控、外贸服务等方面做了详细介绍。总商会一行对我司的经营管理模式和建设成果给予认可，对我司外贸的强劲发展势头和蕴藏的蓬勃活力表示赞赏。



周一平先生表示当今中葡贸易关系保持高水平运行，为两国民间开展更深层次交流合作提供了难得历史机遇，同时也意味着对企业的产品质量和服务水平有着更高要求。通过此次调研，他们看到固美在有条不紊的推进公司高质量发展，并且能够不忘初心，心无旁骛的创新创造，为其他的民营企业起到了良好的带头示范作用，相信固美会在世界舞台上发出更耀眼的光芒。

用，相信固美会在世界舞台上发出更耀眼的光芒。



陈东升对葡萄牙南方华人总商会在推动中葡企业开展经贸、金融、科技、文化等方面的交流与合作中，发挥的重要作用表示高度的赞扬，并期盼商会能进一步加强联谊互动、信息交流、经验分享、同促共进、资源共享，通过更多的活动与合作来促进对外贸易，为固美拓宽海外市场奠定更加稳固的基础。

固美愿以更开放的态度、更真诚的态度、更务实的行动，对外积极拓展，在产业发展、科技创新、对外贸易等方面，继续深挖潜力，提升合作水平，广泛开展互利合作，共促发展、共享繁荣！

泉州市装备协会代表团莅临固美指导



4月26日，泉州市装备协会一行在会长傅炳煌、秘书长张跃良的率领下莅临我司参观调研。董事长陈东升、副总裁黄进益给予热情接待，并陪同调研。在陈东升、黄进益的陪同下，傅炳煌会长一行参观了公司展厅，并深入了解生产一线，详细了解了公司的历程、发展规划、产品特点及生产经营情况，傅炳煌会长对固美的发展与取得的成绩给予了充分的肯定与高度的评价。

傅炳煌会长一行参观了公司展厅，并深入了解生产一线，详细了解了公司的历程、发展规划、产品特点及生产经营情况，傅炳煌会长对固美的发展与取得的成绩给予了充分的肯定与高度的评价。



座谈会上，陈东升对泉州市装备协会领导的莅临表示热烈欢迎，同时感谢傅炳煌会长及协会各位领导对固美发展成就的高度认可。固美一向重视与制造企业的广泛合作，希望能借助协会平台及资源，加强企业之间的联合，通过合作研发、联合制造、资源共享，更好地实现行业发展的共赢！



今后固美将继续加强企业间的沟通，挖掘合作潜力，不断扩大在机械装备、智能制造等领域的合作，为行业实现技术转移、经贸合作及产业升级贡献力量。

固美出席有色金属标准项目论证会



春暖花开，“标”新立异。4月25日至26日，全国有色金属标准项目论证会暨标准制修订工作会议在长沙顺利召开，本次会议由全国有色金属标准化技术委员会、有色金属技术经济研究院有限责任公司、中国有色金属工业标准化质量研究所主办。来自有色金属行业的1000多名代表参加了此次大会。

固美作为全国有色金属标准化技术委员会委员，董事长陈东升积极响应，携企业技术中心总工程师郝梅玉出席此次大会，并在随后的轻金属分

标委会研讨中，与专家们共同参与评审，为轻金属行业国家标准的制定贡献力量。



华南理工大学戴凤英教授（左一）

固美获评“福建省知识产权优势企业”



4月29日，固美获评“福建省知识产权优势企业”。知识产权优势企业是指具备知识产权战略管理理念，知识产权创造、运用、保护、管理能力全面发展，知识产权综合竞争优势突出，具有行业影响力和标杆性的企业。



知识产权战略是企业创新能力的基石，被认定为“知识产权优势企业”，是对固美知识产权创造、运用、保护、管理等方面工作的高度认可，更是对固美研发创新实力的肯定。固美重视高价值知识产权创造，积极搭建知识产权平台和知识产权人才梯队。通过科技创新，完善知识产权建设，固美在科技创新和知识产权领域取得了显著成就，作为全国有色金属标准化技术委员会委员单位、国家GB5237铝型材标准的评审单位，先后荣获“国家专精特新小巨人”、“国家高新技术企业”、“福建省企业技术中心”、“福建省科技型企业”、“福建省省级工程技术研究中心”等多项荣誉称号。未来，固美将积极制定企业知识产权中长期规划，深入实施知识产权强企战略，持续加大科技研发投入，强化知识产权保护和运用力度，为企业高质量发展提供强有力的支撑。

金固美自主设计、生产光伏车棚项目落地，获日媒报道



随着光伏车棚逐步成为日本市场主流，当地车棚产品推广率、关注度普遍攀升。4月20日，日媒刊登当地一建设企业车棚项目，所采用的铝合

金支架均由金固美自主设计、生产。金固美此前多次获当地媒体报道，光伏车棚产品曾登《日本财经周刊》，此次再获曝光，品牌与企业影响力进一步提升。作为深耕日本市场的老牌光伏企业，金固美凭借多年技术沉淀与扎实项目经验获当地建设企业认可，达成稳定合作，此次项目落地曝光再次巩固双方合作关系。在市场竞争中金固美以丰富的产品线覆盖多样化需求，取得JIS认证，通过日本建筑法申请等多项优势

叠加，将产品品质与行业竞争力提升向新高度。在拥有稳定客群基础之上，不断深化与当地企业共赢发展意愿，朝着更加深远、更加广阔的方向进行市场的挖掘和开拓。作为一家不断向上生长的企业，金固美始终保持活力，以市场为导向，坚持向内优化，提升研发、设计、生产、销售各环节优势，以寻求多领域、深层次、高水平的合作，将金固美的“绿色之路”走得更加宽阔、更加稳健。



金固美亮相匈牙利RENEO 2024



4月10日-14日，2024匈牙利国际可再生能源展RENEO于布达佩斯展览中心举办。此次匈牙利展要求严格，众多支架厂商无法参展，金固美克服重重困难，如期赴约。

金固美于现场展出COB压载系统、锌铝镁地面支架、三角架等多款高效支架产品，契合当地市场需求，

灵活定制的角度设计，打造高效解决方案，充分释放能源潜力，收获众多客户的认可与青睐。

未来，金固美将持续以创造客户价值为使命，携手全球客户、合作伙伴，进一步深化全球战略布局，为广大客户提供可靠、经济、高效的创新解决方案。

金固美出席韩国国际绿色能源展览会



4月24至26日，2024年韩国国际绿色能源展览会（Green Energy Expo 2024）于韩国大邱展览会议中心隆重展开。作为致力于推动绿色能源发展的领先企业，金固美携锌铝镁地面支架、屋顶压载系统等多款创新解决方案亮相，更有全新铝合金屋顶支架重磅发布，覆盖多类场景、多样需求，亮点满满，收获现场观众与业内专家的广泛关注与认可。

近年来，韩国光伏市场期待持续攀升，金固美将顺势而上，持续深耕韩国市场，依托深耕光伏行业十余年的技术与经验积累，不断推出高性能支架产品，为韩国乃至全球客户创造更高价值。